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CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

(SESIÓN 4-SE-2017) 
 

DR. RONCEROS: Vamos a dar inicio a la Cuarta Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad. Pasando 
lista por favor Dra. Cornejo. 
 
DRA. CORNEJO: Gracias Señor Decano, Señores Consejeros buenas tardes. 
 
Miembros Plenos del Consejo de Facultad. 
DR. SERGIO GERARDO RONCEROS MEDRANO  PRESENTE 
DR.JOSE MARIANO DE VINATEA DE CÁRDENAS  JUSTIFICA 
DR.ROBERTO LUIS SHIMABUKU AZATO   PRESENTE 
DR. VÍCTOR ZENOBIO MECHÁN MÉNDEZ   PRESENTE 
DR. CARLOS ALBERTO SAAVEDRA LEVEAU  PRESENTE 
DR. GUSTAVO NÉSTOR FRANCO PAREDES  PRESENTE 
 
También participaron, en calidad de asistentes al Consejo de Facultad con voz, sin voto:                                                    
DRA. ANGELA CORNEJO V. DE ESPEJO  Vicedecana Académica 
MG. JUAN AGUILAR FRETEL  Director Administrativo 
DR. JUAN MATZUMURA KASANO  Vicedecano de Investigación y Posgrado 
DRA. AMALIA LOLI PONCE  Directora Escuela Profesional de Enfermería 
MG. CECILIA MUÑOZ BARABINO  Directora Escuela Profesional de Tecnología Médica 
MG. CLARA DÍAZ TINOCO   Directora Escuela Profesional de Obstetricia 
DRA. DORIS DELGADO PÉREZ  Directora Escuela Profesional de Nutrición 
ALUM. MARÍA CURO CHICLOTE  Secretaria General CF Obstetricia 
ALUM. CARLOS VALDIVIA CABRERA Presidente del CEM  
 
DRA. CORNEJO: Tenemos cuorum Señor Decano. 
 
1. DESPACHO  

 
2.1 APROBACIÓN DE EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD – CONVENIO CON LA UNIVERSIDAD DE BABAHOYO - ECUADOR. 
 

DR. RONCEROS: Necesitan el Grado Académico, no solamente para seguir, sino para permanecer 
en la carrera, en Ecuador no se puede ser docente sino se tiene el grado académico de doctor y el 
otro grupo tiene esta necesidad y además tiene que sustentar el pago de la beca con su grado 
académico, estamos realmente apurados le agradecemos al Dr. Matzumura porque ha podido 
recopilar toda la información para generar las posibilidades de terminar con este proceso para 
doce alumnos del Doctorado que son los que están en este sistema ¿no? quedan doce más, pero 
son los que no han cumplido con la cantidad, con los requisitos que se exigen.  Muy bien, vamos a 
ver para la aprobación, leemos uno por uno.  
 

Oficio Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1067-FM-
VDIyP-17 

Alvarado Franco Hugo 
Javier  

“FLUJOMETRÍA DOPPLER, DIAGNÓSTICO Y 
TOMA DE DECISIONES EN RESTRICCIÓN 
CRECIMIENTO INTRAUTERINO EN 
EMBARAZADAS PRECLÁMPTICAS, CLÍNICA 
“BOLÍVAR”, BABAHOYO-ECUADOR 2013”,  

B 
Muy Bueno 

17. 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 008-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON HUGO JAVIER ALVARADO FRANCO.  
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Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1068-FM-
VDIyP-17 

Vera García Martha  del 
Rocío 

“EFECTO DE UN PROGRAMA DE TUTORÍA 
EN FORMACIÓN INTEGRAL SOBRE EL 
RENDIMIENTO ACADÉMICO DE LOS 
ESTUDIANTES DE TERCER AÑO DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD DE 
LA UNIVERSIDAD TÉCNICA DE 
BABAHOYO”,. 

C 
Bueno 

16 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 009-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DOÑA  MARTHA DEL ROCÍO VERA GARCÍA. 
 

Oficio Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1069-FM-
VDIyP-17 Romero Ramírez Hernán 

Arcenio  

“RELACIÓN ENTRE EL CUMPLIMIENTO DE 
NORMAS DE BIOSEGURIDADE E 
INCIDENCIA DE INFECCIÓN DE LA HERIDA 
QUIRÚRGICA, DEPARTAMENTO DE 
CIRUGÍA HOSPITAL DEL SEGURO SOCIAL. 
BABAHOYO-ECUADOR 2015” 

B 
Muy Bueno 

17 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 010-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON HERNÁN ARCENIO ROMERO RAMÍREZ. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1070-FM-
VDIyP-17 

Romero Urrea Holguer 
Estuardo 

“EL ESTILO DE APEGO EN LA VIOLENCIA 
CONTRA LA MUJER, EN LA PROVINCIA DE 
SANTA ELENA DE ECUADOR EN EL AÑO 
2015” 

A 
Excelente 19. 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 011-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON HOLGUER ESTUARDO ROMERO URREA. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1071-FM-
VDIyP-17 

Real Cotto Jhony Joe 
“FACTORES RELACIONADOS EN LA 
DINÁMICA DEL DENGUE EN GUAYAQUIL, 
BASADO EN TENDENCIAS HISTÓRICAS” 

A 
Excelente 19 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 012-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON JHONY JOE REAL COTTO. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1072-FM-
VDIyP-17 

Cañizares Fuentes 
Wilson Ricardo 

“EVOLUCIÓN DEL SISTEMA DE SALUD DEL 
PERU. BUENAS PRÁCTICAS Y DESAFÍOS EN 
SU CONSTRUCCIÓN DÉCADA 2005-2014” 

B 
Muy Bueno 

18 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 013-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON WILSON RICARDO CAÑIZARES FUENTES. 
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Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1073-FM-
VDIyP-17 

León Samaniego 
Guillermo Fernando 

“FACTORES ASOCIADOS AL DETERIORO 
CONGNITIVO EN ADULTOS MAYORES DE 
LA PARROQUIA EL SALDO. BABAHOYO 
2015” 

B 
Muy Bueno 

18 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 014-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON  GUILLERMO FERNANDO LEÓN SAMANIEGO. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1074-FM-
VDIyP-17 

Chang Campos Caroline 
Judith  

“EVOLUCIÓN DEL SISTEMA DE SALUD DE 
ECUADOR. BUENAS PRÁCTICAS Y 
DESAFÍOS EN SU CONSTRUCCIÓN EN LA 
ÚLTIMA DÉCADA 2005-2014”  

A 
Excelente 20 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 015-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DOÑA CAROLINE  JUDITH CHANG CAMPOS. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1075-FM-
VDIyP-17 Paz Sánchez Carlos 

Emilio 

“EFECTIVIDAD DEL TRATAMIENTO CON 
ANTIRRETROVIRALES EN LA 
TRANSMISIÓN VERTICAL DEL VIH EN 
EMBARAZADAS QUE ASISTIERON AL 
HOSPITAL MARTÍN ICAZA EN EL AÑO 
2014” 

B 
Muy Bueno 

18 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 016-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DON CARLOS EMILIO PAZ  SÁNCHEZ. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1076-FM-
VDIyP-17 

Mazacón Roca Betthy 
Narciza 

“CALIDAD DE VIDA DEL ADULTO MAYOR 
EN UNA COMUNIDAD DEL CANTON 
VENTANAS-LOS RÍOS INTERVENIDA CON 
EL MODELO DE ATENCIÓN INTEGRAL DE 
SALUD” 

B 
Muy Bueno 

18 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 017-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DOÑA BETTHY NARCIZA MAZACÓN ROCA. 
 

Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1077-FM-
VDIyP-17 

Chuquimarca 
Chuquimarca Rosario del 
Carmen 

“EFECTO DEL SUPLEMENTO DE 
MICRONUTRIENTES EN EL ESTADO 
NUTRICIONAL Y ANEMIA DE NIÑOS/AS DE 
6 A 59 MESES DE EDAD. BABAHOYO-
ECUADOR 2014-2015” 

B 
Muy Bueno 

17 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 018-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DOÑA ROSARIO DEL CARMEN CHUQUIMARCA CHUQUIMARCA. 
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Oficio  Apellidos y Nombres Tesis Calificativo 

 
1078-FM-
VDIyP-17 

Gallegos Zurita Maritza 
Emperatriz 

“LAS PLANTAS MEDICINALES: USOS Y 
EFECTOS EN EL ESTADO DE SALUD DE LA 
POBLACIÓN RURAL DE BABAHOYO-
ECUADOR-2015”  

B 
Muy Bueno 

18 

 
DR. RONCEROS: ¿Alguna observación?. Aprobado. 
 

ACUERDO Nº 019-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD OTORGAR EL GRADO DE DOCTOR EN CIENCIAS DE LA 

SALUD A DOÑA MARITZA EMPERATRIZ GALLEGOS ZURITA. 
 
2. APROBACIÓN DE ACTA 

 
2.1 Acta de la Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo de Facultad del 18 de agosto de 2017. 

 
DR. RONCEROS: A ver, recibieron ustedes en sus correos hace un par de días me parece, ¿Si no 
hay ninguna observación?. Se aprobaría el Acta de la Tercera Sesión Extraordinaria del Consejo de 
Facultad del 18 de agosto de 2017. Aprobado.  
 

ACUERDO Nº 020-SE-2017: SE APRUEBA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO DE FACULTAD DEL 18 DE AGOSTO DE 2017. 
 

DR. RONCEROS: Muy bien, eso era para la reunión de hoy día, pero solamente diez minutos, 
menos de diez minutos para algunos informes que sería bueno que se transmita ¿no?.    
Va a haber un concurso, primero de ratificación, luego de promoción, luego de ingreso a la carrera 
docente, entonces vamos a ir viendo cómo van a ser distribuidas esas plazas en función de las 
necesidades del nuevo enfoque de la universidad ¿no?. 
Nosotros vamos a comenzar a invitar porque se está construyendo una propuesta, no la final, sino 
una propuesta preliminar que sirva para la discusión básica ¿no? entonces ahí están interviniendo 
todos aquellos profesores que han estado fuera, pero sería bueno que sea participativa esta para 
que no haya problemas al final ¿no?.   
El día 8 de este mes, ustedes saben que el 9 se celebra el aniversario de la Facultad, entonces 
como el 9 es sábado hemos programado para el día 8 tres actividades conmemorativas,  primero 
está presentar el libro del Dr. Zárate, su nuevo libro lo va a presentar el Dr. Juan Pablo Murillo, son 
una de las primeras actividades, luego hemos invitado al mismo Eduardo, Eduardo va a dirigir la 
cátedra Hipólito Unanue, entonces él va a hacer una presentación breve de la cátedra y a su vez 
hemos invitado al Dr. Mezzich, el Dr. Moisés Gavidia hizo la primera cátedra hace seis o siete 
meses atrás y ahora la estamos institucionalizando y el Dr. Mezzich va a hacer una cátedra un 
poco más consistente en el tiempo ¿no? él va a ser profesor nuestro, va a venir dos veces al año, va 
a hacer actividades  sobretodo de medicina centrada en  la persona ¿no? va a haber un congreso 
en el mes de diciembre, nos han invitado a hacer co organizadores, nosotros hemos aceptado 
porque  tres o cuatro organizaciones en medicina centrada en la persona, una de ellas la lidera el 
Dr. Vildozola, otra el Dr. Mezzich y hay dos más que van a participar bajo los intereses del tema y 
luego voy a presentar la memoria del año, que va a ser una cosa muy rápida, pero muy visual, va a 
ser básicamente con fotos que se han hecho durante este año, pero lo más importante va a ser lo 
que estamos programando para el próximo año es que todavía se pueden hacer cosas adicionales, 
porque recién lo estamos  desarrollando, no hay que olvidar que el presupuesto ya se presentó, 
pero ese presupuesto requiere colocarle en el dinero las cosas que se van a hacer ¿no? y hay cosas 
importantes en infraestructura, pero sobre todo en  calidad educativa que van a ser emprendidas 
y desarrolladas en este año ¿no?.  
Y luego la otra actividad, quedan dos actividades adicionales hasta fin de año que también se las 
voy comentando la del 5 de octubre que es  el día de la medicina, está invitada para hacer el 
discurso de orden la Dra. Pilar Mazzetti alrededor de un tema importante que es un proyecto que 
estamos nosotros emprendiendo y que estamos consiguiendo presupuesto exterior, externo que 
es barrio seguro ¿no? eso es el día de la medicina. 
Luego el otro gran evento va a ser la graduación, la graduación se va a hacer en el Centro de 
Convenciones de San Borja, tiene una capacidad para tres mil personas, entonces a diferencia del 
año pasado  en que lo hicimos en dos momentos, esta vez va a ser en un solo momento, quinientos 



CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DE FACULTAD DEL 24 DE AGOSTO  DE 2017 

j 
Aprobada en la Quinta  Sesión Extraordinaria de Consejo de Facultad del 26 de setiembre  de 2017 

Transcripción literal del audio 

5/5 

alumnos aproximadamente, tres familiares por cada alumno, quinientos profesores, entonces 
vamos a tener probablemente a dos mil quinientos personas ahí, el año pasado no pudimos 
hacerlo porque el hotel que conseguimos no había en ningún hotel la capacidad para esa cantidad 
de personas ¿no?.   Muy bien, si no hay alguna cosa adicional que ustedes quieran expresarlo, 
habríamos concluido con esta Sesión Extraordinaria.  
 
DRA. CORNEJO: Solo recordarles el compromiso de las Escuelas con respecto a la documentación 
que tienen que hacernos llegar  el día primero ¿no? el primero de setiembre. 
 
DR. RONCEROS: Ok. Mañana.  Muy bien, muchas gracias. 


